
     

 

 

 

 

【みんなにはきはき自己紹介】 

～1年生の授業～ 

 本日、グラウンド整備作業を行いました。早朝にもかかわらず多くの保護者のみなさんや地

域の方々が参加してくださいました。作業は主に１００ｍトラックの雑草を取る作業を行って

いただきました。小さな雑草が一面に生えて走りづらく危険な状態でしたが、1 時間ほどの作

業で。雑草がなくなり危険の少ないトラックとなりました。 

 今週から運動会に向けての組み分けなどの準備が、連休明けには練 

習が本格的に始まります。整備されたグラウンドをたくさん走って、 

体力を高めていきたいと思います。そして、5月 15日（日）には、子 

どもたちのがんばりと声が響き合う運動会ができるよう準備を進めてい 

きたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

東大曲小学校 学校報   校訓 健やかに 明るく 

 いつもの枕詞から始まりますが、コロナ禍の中ＰＴＡ授業参観・総会・専門部会を行うことができ

ました。皆様のご理解とご協力に感謝いたします。

 授業参観では３月までやご家庭とは違った子どもさんの様子が見られたのではないかと思います。

ご家庭では見られない子どもさんの様子を見ることができるのがＰＴＡ授業参観の意義の一つでは

ないかと思います。今回の開催も悩みましたが、その意義を大切にしたいと思い開催しました。 

 ＰＴＡ総会では、新しい規約のもと新しい役割をそれぞれの方に担っていただくこととなりまし

た。学年を越えた組織編成を生かして、チーム東大曲小学校で、学校が「みんなの自己有用感を育む

ところ」となるよう活動を創っていきたいと思います。福田会長様、 

榎・佐藤副会長様はじめ皆様には、なにかとご難儀をおかけいたしま 

すが、よろしくお願いいたします。 

 この後は運動会が控えています。運動会に注ぐ熱が子どもたちの一 

体感を高めます。是非開催できるよう予防に努めながら準備していき 

たいと思います。重ねてご協力をお願いいたします。 

交通安全教室  ～ご協力ありがとうございました～     

 ４月２２日（金）交通安全教室を外で行うことができました。 

 教室は地域の見守り隊４人の方々、警察署・交通安全協会の方の指導をいただきながら行いまし

た。１，２年生は道路歩行・横断や踏切の渡り方を練習しました。３年生以上は、自転車に乗っての

横断や駐車車両がある場合の走行について練習しました。大型連休を控えて自転車に乗ったり歩い

たりして出かける機会が多くなります。ご家庭でも次のことについてご指導をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

  グラウンド整備作業 

令和４年度 

2022．４.２６ 

No.５ 

PTAご参会ありがとうございました 

○ 自転車に乗って発進する前 → 前後の確認をしてから発進する。 

○ 自転車に乗って駐車車両の側を通過するとき、道路を横断するとき  

                      → 自転車から降りて通過・横断する。 

○ 道路の横断は右・左・右を見て、素早く横断する。 

○ 道路歩行中は、よそ見をしない。（特に１，２年生）              

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           「GIGAタブレットの持ち帰り検証」へのご協力について 

 

連休を安全に 健康的に 
 今年の連休は飛び石で学校に登校することになります。生活のリ

ズムを保ちながら連休明けもがんばれるようご家庭での生活コン

トロールをお願いいたします。学校から配布される「連休中のくら

し」をご覧になってご指導ください。特に次の２点についてご指導

ください。 

○「早寝・早起き・朝ごはん」を連休中もキープ。 

○交通事故や出かけた先での事故に注意して行動する。 

＜事故や感染が起きた場合は＞ 

事故や感染等が起きた場合は、学校にもお知らせください。 

（できるだけ早い段階でのお知らせをお願いします。） 

 平日 ６３－１０２０（学校）  

休日・夜間 （教頭 堀井携帯） 

※新型コロナウィルス感染に関しては、次の場合にご連絡くださ 

い。 

 ・子どもさんに感染が確認された場合 

 ・子どもさんが濃厚接触者となった場合 

（期間、検査の有無・日時、検査結果等について） 

お茶葉を 

いただきました 

 八幡屋茶舗様（静岡

県）より、茶葉をいただ

き、全校に配付しまし

た。急須に入れて茶を味

わうことが少なくなり

ました。ご家庭の団らん

に味わってみてはいか

がでしょうか。ありがと

うございました。 

 

がんばって おめでとう 

春の火災予防運動防火標語コンクール（大曲仙北広域市町村圏組合） 

   

優秀賞  6年 藤嶋 凌成 

 「家を出た そのあと思う 火止めた？」 

  「GIGAタブレットの持ち帰り検証」を２年生～６年生で次の通り行うこととしました。趣

旨をご理解いただきご協力お願いいたします。４月２８日（木）に、大仙市教育委員会発出の

協力依頼と同意書を配付いたします。必要事項にご記入の上、提出をお願いいたします。子

どもたちが社会に出て必要とされる学びとスキルを高めるためご理解とご協力をよろしくお

願いいたします。 

【趣  旨】 ○ 学びのスキルや情報活用能力を高め、学習の質の向上を図る。 

○ コロナ禍による休校・閉鎖等による不測の事態発生時に、学びが継続でき

体制を整える。 

【検証実施期間】  ５月２３日（月）～５月３０日（月） 

【同意書提出期限】 ５月 ２日（月） 

【そ の 他】 ・１年生については、別の期間を設けて行う予定です。 

 ・GIGAタブレット使用のきまり・方法については学校で確認をしますが、ご 

家庭でも後日配付のパンフレットでご確認ください。 

       ・GIGA タブレット持ち帰りの負担軽減のため、学校に置いていく勉強道具等

について、全校的なきまりを設け配慮いたします。 



            

 


